

有事您说 热线: 2600000

买来一只“鹰”谁都玩不了

动物园专家鉴定为红隼,留观无碍后将放飞



国庆期间 增6列临客

本报9月23日讯(记者 徐良 通讯员 赵双) 23日,记者从德州火车站获悉,“十一”期间,德州火车站将加开6列临时客车。

“6列临时客车为K2085、K2086、K2065、K2066、K2603、K2604。”火车站工作人员说。

9月29日至10月8日加开K2085次列车(北京-烟台)和K2086次列车(烟台-北京),路过德州的时间分别为02:05和12:27;9月29日至10月8日加开K2065次列车(北京-南通),路过德州的时间为04:56,9月30日至10月9日加开K2606次列车(南通-北京),路过德州的时间为12:10;9月28日至10月7日加开K2603次列车(北京-日照),路过德州的时间为21:23,9月29日至10月8日加开K2604次列车(日照-北京),路过德州的时间为18:27。

据工作人员介绍,加开车次目前已经开始售票。

新小米上市 价格应声落

本报9月23日讯(记者 张延宁 通讯员 孙景雷)

自去年9月份以来,小米的涨价之旅正式开启,并在很长一段时间价格一直处于高位。但随着今秋新小米的上市,小米价格回落明显。

据乐陵市物价局价格监测数据显示,9月23日,小米零售价格为7.5元/斤,与9月初的8.0元/斤相比下降6.25%;但与去年同期的4.0元/斤相比上涨46%。

据业内人士分析,小米价格回落的主要原因是小米的成熟期是在每年的9月中下旬至10月初,随着距离新小米上市时间的临近,小米价格也随之下降;其次是近期蔬菜、肉蛋等一系列居民生活消费品价格均有所下降,在这样一种物价集体下降的背景下,小米价格也顺势出现回落势头;此外,其他杂粮的上市也影响了小米市场需求减弱,价格下降。



9月23日,田先生(左)将隼送至动物园,做放飞前的检查。本报记者 马志勇 摄



本报9月23日讯(记者 孙婷婷) 23日,市民田先生称,朋友送给他一只“鹰”,他上网了解到,这只“鹰”为国家二级保护动物,他决定将此“鹰”送到动物园收养。工作人员认定此“鹰”为红隼,观察十余天后,若无异常将

被放飞。

据了解,市民田先生的朋友从河北购买了一只“鹰”,买回两天后,这只“鹰”不吃不喝。朋友便把“鹰”送给了有养鸽经验的田先生。“送给我之后依旧是不吃不喝,也不知道它身上是否携带病毒,我害怕把它养死了。”田先生说,他原本想将它放飞了,但又担心放飞后再被捉住。

23日下午,田先生将这只“鹰”带到动物园内。“这可是捉兔子的好手,是一只成年的红隼。”动物园工作人员邱万庆介

绍,这只红隼年龄在3到4岁之间,为国家二级保护动物。红隼属于迁徙性禽类,极其凶猛,尤其是爪子部位。在笼子内,红隼呈“半蹲”状态依靠在笼子一角,紧紧地抓住笼子,眼睛时刻关注着靠近的人群,警惕性特别强。

“每年动物园都会救助10多只红隼。”邱万庆介绍,迁徙类禽鸟大都携带有病毒,到达一个地方后,如果跟本地禽鸟出现病毒交叉感染,还容易引起小型瘟病。“送到动物园之后的红隼,先要对其进行驱除毛滴虫等病毒,

还要对其口腔进行检查。”在动物园的一间房子内,一只幼小的红隼在地面上跑来跑去,笼子内还有一只被救助仍未被放飞的红隼。

大多数红隼被送到动物园后,经过救助被认定可以野外生存后,将做放飞处理。“这只红隼今天安静不下来,得等到第二天再对它进行喂食,如果它可以用爪子撕食食物,就说明体内没有其他疾病。”邱万庆说,他认为这只红隼应该没有大碍,十余天后就可以做放飞处理。

刚装修的新房突然渗满了水

物业称初步断定地下有漏水点正在排查

本报9月23日讯 王女士在德州经济技术开发区翠湖庄园买了一套新房,近日,装修完后,准备入住的时候却发现房内漏满了水,这可愁坏了一家人。

“今年五月份房子交的钥匙,八月份装修,想九月份入住的,可装修完了去新房一看,发现屋内漏满了水。”王女士说,每个房间的地面上、墙面上都有渗

水,且散发着一股霉味。“我以为装修的弄的,但是询问后,与他们并无关系。”王女士说。

据王女士称,房间的墙面上也鼓胀了起来,墙皮严重脱落,一些新购置来的家具也有不同程度的损坏。“除了这屋里渗水,楼下储藏间内的渗水情况也很严重,上上下下加起来,损失可不小。这刚买的房子还没住,很

是憋屈,邻居家的房子也遇到了这种情况,不过要比我家的问题轻。”

事后,王女士一家人满屋内找漏水点,可也没发现问题,他们只好找到小区物业公司。“物业来看看,也没查到漏水的地方,说是再查查。”王女士说。

22日,记者联系了翠湖庄园物业公司。“之前我们也进行了

排查,初步认定是地下有漏水的地方,但是漏水点没找到,水管打压、暖气管道打压也没发现问题,她家总共跑了七方水,现在关键是找到这七方水哪里来的。”工作人员称,找到渗水点非常困难,仍需要时间来排查。这几天会再查户外管道,会尽快解决此问题。

本报记者

齐河农商银行加码信贷效率提高执行力

2014年,齐河农商银行不断加强信贷服务水平,通过提高贷款效率和规范化管理增加客户黏合力。开展贷款检查“跟踪”活动。对客户经理发放的贷款,从贷款申请至贷款发放全流程跟踪检查,详细了解贷款发放及贷款办理过程中是否有拖延时间、故意刁难客户行为,提高

对客户经理的监督和震慑。通过强化合规培训,每季度由组织专业人员对客户经理进行培训,除对易发生、易忽略的风险点进行汇总分析外,重点加强客户经理服务水平,彻底改善客户经理服务态度、服务语言以及着装和在岗时间,提高信贷服务效率。(王宁 魏宝瑞)

庆云农信社请专家为养牛产业送专业知识

9月10日,由山东省农村信用社和山东省科学技术协会联合主办、省联社信贷管理部和山东科技报社承办的2014“服务三农圆梦行动”,来到庆云县常家镇,60多名养牛专业户和技术员认真倾听了宋教授的课程,详细记录了育肥、防病等各种知识,学员与教授进行了热烈的现场互动。“专家授课生动感人,解

决了长期困扰俺的养殖问题,很多不懂的地方经过专家耐心地讲解,俺一下子就明白了。听完这节课,相信俺能有效降低养殖成本,获得更大利润!”从尚堂镇赶来的养殖大户苗英台说。庆云农信社在授课期间为养殖专业户送上了各类宣传资料,为农民朋友尽快实现“致富梦、小康梦”搭建起信贷平台。(徐燕 吴恩峰)